Задача об использовании оборудования�
ВАРИАНТ 05�
�



 Производству задан план по  номенклатуре  (необходимо произвести  Sj  единиц продукции вида Nj, где j=1...n).  


Каждый	из видов продукции может производиться любым  из  Mi  (i=1..m) агрегатов,  причем  Aij суть производительность   агрегата i   по производству  продукции  j   (фактически   время,   необходимое   для изготовления на данном агрегате	одной единицы продукции определенного вида).
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 Задача	заключается в  определении  оптимального  плана	 использования оборудования, т.е. плана, реализуемого за МИНИМАЛЬНОЕ время.


 ПРИМЕЧАНИЕ. Так  как  агрегаты  Mi  работают  одновременно,  время  Т реализации плана (которое необходимо минимизировать) равно  наибольшей из  m  величин(задача	 на  минимакс).	 Для  EXCEL-реализации удобно использовать функцию MIN (МИН в русскоязычном варианте) при  описании целевой величины.


 Итак,  формально  задача  ставится  в	виде:  


Т� EMBED Equation.2  ���мin,  где Т=max(t1,t2...ti...tm), ti - время реализации плана на агрегате i.
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ДАННЫЕ ВАРИАНТА





m=3; n=4; S=[190; 450; 450; 1150]
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